
.21)М. І РЧ A H. який по черзі вед>ть грамотні!мі, а перед тим ще в погані-["большевик”. Скажіть, що ви;мався теж з голосним словом: 
робітники. щих умовинах, винаймаючи за не релігійна людина, що опи- j “большевизм”. По більшій ча-

Робітниче Запомогове Това- даР0ГІ гРоші тісні иомешкан-, раєте свої переконання на на- сти вона все причіплюється 
риство, що піклується своїми і ”я- уш, яку викладають в усіх уні- там, де немає найменшого зми
членами на випадок недуги, ^ я дивуюся, як ці люде ви- верситетах світа, і за це теж — слу. Розумію боротьбу полі- 
каліцтва або їх родинами на аержують, та не дивуюся, що. “большевик". Хочете справед-ітичної антиробітничої партії 

ганізаціями, які містяться при випадок смерти батька чи ма- ПР1ІЦЯ 8 Стов. У.Р.Д. вінчаєть- лилости, хочете, щоб людина проти політичної партії на- 
Укр. Роб. Домі у Вінніпегу. ГЄрі. і ся успіхом. j була людиною, щоб ніхто Не скрізь комуністичної, чи з ко-
Радо одержую всі потрібні ін- Драматично-Співацький I vp Після Соціальної Революції,поневірював ніким, не робив муністичними напрямками. Та- 

і формації і мене вражає щи- ток у р ^ — має в собі * Росіі * на УкРаїні. слово насильства над другим, щоб^ка боротьба вповні оправдана 
рість та отвертість тих, які зна- дуже rapH; снля які Іфи доб “большевнзм" набрало світо-j міцніщий не давив слабшого,'і оминути її неможливо. Я біль

ійимлять мене з усім. ' |й ці Mor и’ би 6nth ' на ВОГО розголосу. Авторами цьо-!щоб всі люде були братами, ще як певний, що кожний член
При У.Р.Д. icTHyf й місце- ' . ; . ' ’ ‘ ГО розголосу є звичайно воро-la не розяреними вовками, і — такої партії цілком не буде

ВНЙ Відділ Стов. У.Р.Д., який . •. ... ' рог-и робітничих організацій і. все це “большевизм". Попро- відпекуватися, коли його на-
гає запоруку що Гурток 1 більше для страху послугу-.бунте домагатися належної за- звуть не комуністом, 
швидким темпом йде вперед і ютьря ним' Але назва “больше плати за свою працю, бо и- шевиком. Вкінці-кінців, ріжни- 
доходить до свого високого внзм" прийметься сьогодні накше і ВИ й ваші діти будуть'ці немає, хіба ця, 

і и скрізь і до всего, чи лицює во-,пухнути з голоду
на там, чи ні. Ніхто не відпеку-|шевизм”. Попробуйте сказати, можна лягати від сміху, коли

Орхестрн: мішана (сімфо- еться ^ К9ЛН вжита вона в на-:що життя не стоїть на місці, перечитаєте, що 7—8-літних
нічна) і дві групи мандоліно- ЛЄжному місці і коли справді але йде невпинно вперед і ви- дітей обвинувачують в “стра-
вої, що складаються виключне : доповідає вимогам колишньої; творює нові 
з дівчаток-учениць робітничої російської соціял-жемократич- “большевик”. Словом

ної партії большевиків, ЩО віз треба і де не Треба, Це слОво 
Друкарня Стов. У.Р.Д. — за- 1917 року перетворилася в ко-j причіплюється і троюдить. Не

безпечена новішими друкар- муністичну партію. Але-ж бо. тільки тут, за океаном, але і в
ськнмії приладдями. сьогодня називають “больше- 'Европі.

Окрім цього, в У.Р.Д. винай- вмзмом” не тільки приналеж- Чому я говорю про це? Ціл- 
має помешкання і Українська ність до тої партії, а навіть чи 
Секція Робітничої Партії На- танпя книжки, яка відкриває 
надн — (її Бюро та Відділ), а робітникові очі, та робить йо- 

Неитральна Шкільна Рада, я- так0ж инші робітничі органі- го свідомою людиною. По
їм завідує ВСІМН ДЇТОЧНМИ ро- 3aujj_ j пробуйте не поклонитися НіДу
бїтничимн школами. Приглядаюся праці і питаю:ітому.панкові, — зараз-же о-

ДІточа шкода, що складаеть- — Як довго вже ви працює хрестить “большевиком". По- 
ся з 5 кляс і курс для негра-j те так? 
мотне* робітників і робітниць І

Глибоко входити в це плит- 
ке розуміння назви політичної 
партії, годі. Кожна людина, я- 
ка хоч трохи тямуща, легко 
відріжняє в життю два понят
тя: політику і культурно-освіт 
ню справу.

Всеж таки я незвичайно ці
кавий пізнати ці розкричені 
“страхітту" і дуже радо ділю
ся моїми Врцж 
Ось я присутний це тількіїі на 
театральній виставі, але й на 
лекціях, концерті та між діть-

ЗА ОКЕАН.
(ПОДОРОЖНІ ВРАЖІННЯі)

(Продовження.)
Найважнішим законодатннм

тілом Стоваришсння є З’їзд 
делегатів від всіх філій і відді
лів, що відбувається кожного 
року. З'їзд вибірае Екзекутив
ний Комітет з робітників у
Вінніпегу і він керхє цілий рік ,

" - ..... Л"__  -, V. Іобєднхе тільки тих членів, шопрацею організації по всій На-; .
і постійно живуть в Вінніпегу, наді. ,, ,.L „Окрім цього в N Р.Д. мі
стяться ще слідуючі орґаніза-

ііннями про них.

а боль- ми.
Я певний, що про все це ці

каво буде довідатися теж ро
бітникам в Eeporii.

Бо це життя робітників-бра- 
тів за океаном.

(Далі буде.)

що одна наз— Яка ріжниця між філією і 
відділом? це боль- ва стара, друга нова. Але-ж,

ції:
Мені відповідають:
— Філією ми вважаємо той 

відділ Стов. У.Р.Д., який має 
власний будинок, реальність. 
А відділом — кожну організа
цію Стов. У.Р.Д., яка немає 
власного будинку, але всі чле
ни його, є обовязково члена
ми Стов. У.РД. Істнують в 
нас ше т. зв. товариства. В цьо
му випадку тільки дане това
риство, як цілість, є членом 
Стов. У.Р.Д., але поодинокі 
члени його можуть й не бути 
членами Стов. У.РЛ

Познайомившись зі схемою 
цілого Стоваришсння, перехо
джу до знайомства з усіми ор-

Центральиий Комітет Секції 
Женшин-Робітниць і вінніпег- 
ськнй відділ цеї секції. (Орга
нізація ця розвивається дуже 
гарно, з чого треба тільки ра
діти.)

Редакція “Українських Ро
бітничих Вістей", журналів
“Голосу Робітниці”, та “Голо
су Праці" і видавництво "Про
летарська Культура".

- ви шному большевизмі”. Сміете-
— де ся, коли в наукових лекціях а- 

бо курсах неграмотних, кон-* 
цертах і звичайнісіньких те
атральних виставах добачуеть- 
ся — “страхіття большевизму”. 
Мимоволі порівнюю це явище 
до подій підчас громадянської 
війни на Україні 1919—1920 рр. 
На моїх очах українські “пов
станці", організовані за гадючі 
гроші варшавського польсько
го генерального штабу, по 
звірськи убивали одномісячних

! пробуйте сказати слово в обо- ських Українців. 1 в протиро- дітей або 80-літних дідусів, бо 
— Пятий рік у власному до-1 рові робітника і — готовий бітнкчій пресі я часто зустрі- й їх вважали “комуністами".

вин іги

укр. школи.
ЧИТАЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!

Кожний робітник і фармер 
повинен читати і знати а

ПРО СУТЬ ТА ПРИЧИНУ 
ТУБЕРКУЛЬОЗИ.

Написав Дрі М. Сисак. 
Ціна тільки 10 центів.

Замовлення слати до:
иКНАШІАМ LABOR NEWS 

Cor. Pritchard and McGregor 8ta. 
Winnipeg, Man.

kom просто. Як я вже згадував, 
в Евролі пильно читав я всю 
українську пресу Злучених 
Держав і Канади, без ріжниці 
на політичні напрямки. Читав 
дія інформації, дтя більш яс
ного пізнання життя заокеан-

5

.

ннвщ:
«WH» WI амиит ЩО шадяп, з пмсшГ 3$*.

дав "Космос" в Берліні, а инші ГУБЕРНІЇ, МІСЇОЧм БДЗДЛІІ. Ko*f "Р-иосиь ю>р«сгь
буде видавати Держвидат У- шртюттту мтва А т к«і»-
країни.

Коли вже я обїхав більшу

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 9. ЛЮТОГО 1924. . Сторона 3.Число 12.” /І

! До КЛ(б.)У. його також не 
е прнняли.

і Ше довго ми говорили, але 
! на лад не вийшли. Просто годі 
було зрозуміти, чого хочуть У- 

на теперішну зміну капістм, бо во оті річн вони 
большевиків в національній годяться з політикою КЛ(6.) 
політиці. Ta-ж ми проповіду- У, а особливо після курсу у- 

Я шшг згадував попередаю, вали це ще два роки тому ва- країнізації, але... але вони кон
то ак в Росії, так і на Україні "зад І за це уважали мас наці- че хочуть, шоби українські ко-
в четвертій годині по полудим оналістами. А тепер вони самі м умісти творили цілковито ве-
замикаються всі урядові уста- це роблять. І тепер ми пише- залежну партію від Р.К.Г1. і
мови. Літом від 4-ої години до мо з привожу цего їм отвертий входили в Комінтерн, як чисто 

а йти вже лист.

РАДЯНСЬКІ РЕПУБЛИКИ В 1923 РОЦІ гоаон м lui М-

спеціллто для “Уяр. Роб. ВіетевГ.)(Огляд
дктмчні посіпаки во моїй думці, хаЖ
вже перестануть дурвти нашу укр. 
масу, а краще хаі ідуть ва ммдо- 
сптею. Бо вже досить пускати ріжні 
баньки межи нашу працюючу масу.

вати свідомість своїх односельчан і
•ВінXV. Житті селін за часів паиовааия | і мучити їх довкола себе длп куль* 

часть V краши і приглянувся та царського уряду в Росії, ж Вам вйо- j турмо! пращ. Але для цього мам не-
обжині книжки, газет, шкільні пи-У ПАПІСТ И. познайомився з загальним до- ио, находитесь в сірвюеяио важки

Товариші Гхппляе, єн, котрідожени*:м, в ТІМ до певної мі- умовяиаж. ряиіиш та ииручнє приладі», бет «-
ПИ і З СИЛОЮ Укапістів. ТО Уре1 Ушжлм- шо «" трюи- ккх не жнклнве ос»! нейн* тначнет іамте во боках, викиньте цей хур-
^ , те » вокіриМ елі винності -СВИТ ва- тдобітків • наївіВ праць »“н т «нені вшнни, а вступайте » ре-
приншов ДО переконання, що m ^ toJtt їмв ^ 6ум ж. Те. до ос,,,* велика Нлвіл шко- 3* оролетарськоі ci*L Бо тільки 
> капісти, ЯК партія, ВИМИра- пжьіквний гл векультуривй. л* переповисна утмшв і Недостаток СКІТЬНО. ми здобудемо собі
ЮТЬ. Одні поневіряються, дру- Сс-ивм перебували в постійній тем- підручників ті шкільного приладі» ‘ вваво-тимосв з під клшткаі-
ГІ ХИЛЯТЬСЯ ДО КЛ.(б.)У. а і***- млйжс не блтидн нівкоі освіт важко відчукаегьс* на становвші ді- ствчвого гнегу Я тожс. товариші,

і повинні були, не Покладаю-™ рук, гей. Ми знаємо по собі, вк то раді- 6У» т-»кнй забитий національним ик>-
прашоватн, гнути до знемоги свої сио дитині мати книжку, з вкою вті- еінізмом. але в війні навчили мене са-
СПННН ТІЛЬКО зШ-ДлВ-ТОГО. щоб При, ХОЮ несе вона її зі ШКОЛИ до дому І НІ зрадники, прохідники галицько!
гиоблююча їх капітал-етична клн- ак вриходнтье* дитині важко, коам зрмії Я. товариші, також, боровев

такої книжки ГІ не хвати. Осі.шив nL< синьо-жовтим прапором. З кінцем 
обставина надає особливо горечі нам. 1917 Р°к> * вступна в ряди Укрлїн- 
евідонин гр*-наданая ських Січових Стрільців і в той час,

1 ми готові тут з великою охотою 1к Австрія кінчила своє життя, в 
поспішити х допомогою, але ДЛЯ ЦЬО- ОПИНИВСЯ під Львовом, 

шнків і вступ до ниу дітей робітни- то треба мати великі кошт*, яких у 
ПООДИНОКІ чої класи був дуже затруднений і нас немає.

К.'Шіу

українська секція. Але навітьвечера ще далеко.
нема куди, хіба шлятися по- — А чи не краще було-б за- діставши таку незалежність, У- 
місті, чи в парку. Вийшовши з мість того, щоб писати до них капісти, хиткістю і невиразні- 
редакції “Ком>тііста", я вспів отвертий лист, вступити вам в стю своєї програми й тактики, 
ще піти на почту надати лист, КЛ.(б)У. та там внутрі стара- скорше опинились би в руках 
в відтак без означеної ціди по- тися переводити свої ідеї. Ось Петлюри, або Винниченко-Ша- 
брив вверх по Пушкшській ул. ви нарікаєте, шо К.П.(6.)У. не повзла, чим в Комінтернь 
Розглядаючись по сторонам, я є чисто українська комуністки- Треба признати, шо їхній 
побачив на однім збудників на партія, а самі ви. україн- духовий батько Андрій Річи-

ські комуністи стоїте осторонь цький, який попри працю в У- 
і і тільки показуєте пальцями, країнбаниу редагує в Харкові 

Клюб Української Комуністки- Чи не краще ви зробили-б, ко- ! популярно-науковий журнал, 
ної Партії". ли-6 вступили в К.П.(б.)У. і тижневик “Знаття", є дуже

Я встановився, перечитав ше тим надали її більше україн- розвиненою і розумною люди- 
раз і подумав невже-ж це У- ськнй хірактер, як це свого ною. Він останніми часами 
капісти? Бо за кордоном всю- часу зробили ліві боротьбісти? написав кілька поважних кни- 
ди трубіли, шо Українську Ко- — Але-ж вони не допустять
муністичну Партію на Україні мас до відвічальної роботи. ____

культура і мистецтво на рад. Україні.
сів? Але-ж під написом пові- стів: Гринька, Шумського, По- 
домляється, в якґдні і години лоза, Гіриходька, Яковлсва, 
відбуваються збори.

Треба зайти та розвідатись. — Е, та що там вони таке 
Заходжу — клюб замкнений, роблять... Вони піддаються 
але двері в кімнату Централь- диктатурі, і дисціпліні і цеп
ного Комітету створені. Захо- тралізації большевиків. 
джу. Слідком за мною зайшов —-„ Піддаються — це так, але 
чоловік, який, як видно, що-, під тою диктатурою вони за- 
йно повернув з роботи. Питаю леко більше роблять для до
за секретарем Андрієм Річи- бра працюючого народу Укра- 
цьким. Чоловік показує мені їни, чим ви-, що стоїте на боці, 
на дальшу кімнату. Стукаю й — Ми не здамо своїх пози- 

Молода,

деякі ще стараються трима
тись на дусі, але дух той дуже 
слабий. Вступивши в К.П.(6;)
У., ВОНИ МОГЛИ-б бути далеко са могла росхошуватк та втіиипкі 
кориснішими для українсько- житгвв.

Середні 1а виші наїкові освітні у- 
становв в Росії обслуговувала голов
ним чином діїсй капіталісті» і помі-

го працюючого загалу, чим 
тепер. Фактично вони тепер на 
Україні мало знд^)і істнують 
не як партія, але 
ВІДДІЛИ В ріжних місцевостях? штучно Обставлввс* цеюю ннлйов» 
І скорше ЧИ пиніще ЇМ прнй- ріжннх формальностей; для них істну- 
деться вибирати між К.ГЦб.) ба-'” та ис|жоені шкiл,0,•
У. або автокефалією.

Я б(іав у- 
члеть в бої* з Поляками, де також
зістав р.інсннй, потім при каналі 1 а- 
л<ра перейшов з військом за Збруї, 
К пережив кужл>, ГОЛОД. ХОЛОД І 
тиф. аж до того часу, коди перей- 
una часть армії на польську сторону 
з запроданцем Уманським. Аж під 
ляцькнм інстом дочекався 11. маргж 
1923 р. “ласки ", де мене змова асенте- 
pviBduo до польських уланів. Aie зав
дяки моїй спрнтносгн, я пос пішкнея

червону вивіску з написом:
Комітет“Центральний Дорогі Товариші! Знаючи хоч гНм- 

ічасову Вашу матеріяльну забезпече
ність. ми рішили просити Вас допо
могти нашій підсекції грошевими за
собами для боротьби з темрявою, для 
освідомлення наших духових бідних 
односельчан.

Ми глибоко віримо, що наш заклик 
найде належний відгук у Ваших чу
лих серцях.

Ніхто з Вас не останеться байду
жим до цього великого та доброго 
діла через те, шо ВЗм також дорога 
та близька справа освіти своїх від
сталих братів.

Всяка Ваша допомога, кожен наді
сланий Вами карбованець стане в ие- 
ликій і неоціненій пригоді, зробить 
велику послугу в боротьбі за світле, 
свідоме життя.- за краще та гарне май
бутнє.

Допомогу та кореспонденцію про
симо надсилати по адресу:

K. Vhodzinskv.
U Wipter St..
Franklin, Mas».. Ü.8.A.

котрі в бажанім для уряду напрямку 
оброблювали молоденький ум дітей 
і впоювали їм пострах перед земним 
та небесним царем і віру в їх Могут-
НІСЇЬ.

Після жовтневої революції здвою
вані у буржуазії школи стали швид
ко заповнюватись робітничою і се
лянською молодю.

йролєткор.
(Дальше буде.)

І В ПОЛОВИНІ КВІТНЯ минулого року 
я вже опинився в Галіфаксі. І звідси { 
повідомив Поляків, шо я вже в Кана
ді і трохи ліпші умовини життя маю, 
як в “паньскєй войчнзне" при уланах. 
Правда, гризуть собі вони чуби, але 
вже й їх життя слабе. От далі-далі, 
як каже наш "Молот*’, положать ці
лу Польщу на лаву Тоді наше се
лянство й робітництво враз л поль
ським пролетаріатом віддихне сві
жим й свобідним революційним воз- 
духом.

На цей-раз кінчу й остаюсь з брат-__
нім пролетарським привітом,

Вдеидь K.UM4VK.

Задубров^ць, 
тннського повіту.

Радянський уряд оголосив велику 
боротьбу з темрявою.

На превеликий жаль імперіялістич- 
доручити. За минулі роки КІЛЬ- на і Громадянська війна та спіткнув- 
ка плинів, кілька пропозицій ший нас голод дуже підірвали еконо- 
було залишено без фінанси- МІЧН> селу републики.

Відсутність через це матеріяльних 
засобів не дає поки-шо змоги радян-

В понеділок 31-го грудня свідченому та енергійному, 
і 1923 року на спільному зібран
ню Всеукраїнської Академії 
Наук, був затвердженим ака- 
демиком по катедрі української 
історії проф. М. С. Грушев- 
ський. Обрано його на цю по
саду було досить давно вже в 
1-у Відділі Академії, але досі 
не було остаточно затвердже-

Блакитного і багатьох инших.

ванни якраз по причині відсут-
ности відповідного керманича. ській маді на своі к(,шти „иі1(Ш 
А між тим. щасливий приклад доводити наші сельшколи. сельбу- 
ХОЧ-би Чернигівських розко-1 дннки та хати-читальні необхідною 
ПОК показує, ЯКІ добрі наслід- книжок. Газет, учебників
ки може дати така комбінова- та шкь1ьного приладдя і ця обстави-

I на не дає ше змоги розвинути кудь- 
. ! турно-осеітної праці у всій її пов-

В українській історії багато , Н()Ті і охопити всі темні кутки нашої 
іце залишилося мало розроб-1 републікн.
лених періодів, а опублікован- Зазначена причина спонукує куль-
ня наукових матеріялів велося турНИХ та СВІДОМИХ громадян на мі

сцях активно допомогати владі в бо-

eftна праця.но.
Як відомо, проф. М Грушев- 

— ,нтел|- І1ій- *и б> лемо Домагатися шл'|ськиГ, мае „амір повернутися 
дружина Рі- і коаитоі неааяежности від Р.К нд Украіну і занятися наук0.

' вою працею. Вже була звібтка.
— Але-ж поки сонце зійде,що цу цик, дав дозвіл на-'у вузьких межах ировінціяль- ^
Р очи ВІ,КГЬ- Поки ви б>' - його поворот до Київа І МОЖ- Il-І,наукового центру. Це конче1НІСТІО

— Як що Вам до секретаря дете домагатися, селянам нема т думати, що в швидкому часі потрібно виправити, а також Дорогі Товариші! Наша Базалія о-
Ц. К„ то з вами може говори- кому дат” освіти. А ви, як У‘ Київські наукові сили будуть звернути пильну увагу на саму собливо почуває потребу в культур
ам й Т| Дрогомнрецький - - І.краІНСЬКИІІ елемент, будучи ^5ільшені одним 3 найвидат- трактовку історичного ироце- "О-ОСВІТНІЙ праці. Знаходячись далс-
направляе мене в ту кімнату, в складовою частиною К.Л1.(6.) |нійших україж.ьких вчених. І су. У нас в українській історії ко від ”гяь!«та tKfpt,Kto:
яку пішов вище згаданий мно- У., могли-б тим селянам бата- .. .. . лі ітписний юнго панував тпалииійний прн польськш юмош нашо‘ рсп>"„ м.г, п. Цеи факт тимоільш корисним, і довго панував традиційним 6лиііИ- вона перебувала в постійній
і» юловік. (Указується, що це то дати. що_ після відїзду академика романтичний підход, мало- темряві.
якраз і був Дрогомирецькни. -- Ми й так даємо по своїй Багалія до Харкова> „ Академії критичне відношення до ста-

Познайомившись — МИ роз- МОЖНОСТИ і бхдемо давати. було ВІДПОВІДНОГО представ- рих оцінок та мала уважність тсмнота закла^іа собі тут міцне кубло Дорогий Товаришу Редактор!
говорились, ЯК ТО кажуть “ПО — Не знаю, може я помиля- |)Ика по j п україни бо до економічних процесів МЩІИ в.«»ляєіь<я вона і тепер в самих в залученню висилаю вам *5.00 на „ таяе роступовання не лиш, „а ор-
душам". Показалося, що Ука- юся, але я є тої думки, що катедоа не була ніким нулого 3 цим треба конче по- ,р>6их та гилких формах 1 розклада- "н,шс ”3^ся| и«и'$20° "а персда ганізації там де «заходяться такі чле-

. ■ ' Гпннз.іт як тлові Губ- ДРУ а ДР нс иула НІКН«, ”>и- J ци" rpeud конче но ючо Blumat. иа молодс покоління, плату "У.Р.В. , UOO на пресовий
пісти істнують цілком лєґаль- сам І ри . У заступлена. рвати. 1 якраз проф. М. Гру- маючи його на мильний шлях. І фонд “У.Р.В." і *1.00 на оборонний „іш загал пізнае їх , зімісиь поосьбії.
НО, ТІЛЬКИ не мають своєї газе- виконкому h ВЩ ,Д у- Таким ЧИНОМ, за відсутністю! шевський, ЯКИЙ чверть віку Необхідна завзята та енергійна пра-! фонд "У.Р.В." Хотяй пізно, але да- останнії, їх на боці щоб мані змогу 
ти. За те що тижня друкують краінським селянам більше, д К||їві в Акаяемії> таКого : тому вже зазначав в своїх роз- "» Необхідно "утворити такі умови- руйте. бо скорше не міг тому, що не :пе|н.КІІИ.1пн.я Ш() .'не
“отверті листи" до Комуністнч- чим ціла ваша партія... спеціяліста, київські історики відках велике значіння еконо- "" 1 гакі о6ставини- "Р" і<отрих >’« позволяли мені обстав,,нн Во тйп“!“не він" творить лану організацію,
ної Партії (6.)_України, в яких Дрогомнрецький почав нер- не мали грунту для обеднання, мічної сторони в минулому ІГ^'Т^з^и "для свшГозю" приїхав зГсш^го мшю"»™,'в"пер"і”” пор^ш> ” *МИ"
переконують II, ЩО тільки во- вуватися і я змінив тему. не мали певного, авторитетно- життю людства, може досить ровіснн, піднесення культурного'ш>' чергу мусів звернути свої пошта л>же 6у1н 6 ,ар"1’' "* 6и " нас ие
ни, Укапісти, мають дійсно ко- — А скажіть, як малася спра го закладу," довкола якого вірно накреслити молоді по- рівня. подорожи. Хотяй я не був до те-
мутіістичну програму. на з приїздбм Винниченка. він можна було-б згуртуватися та трібний напрям та помогти су- Ми, гурток свідомих громадян м. пер передплатником "У.Р.В", однак

Дрогомирецький майже пів- тоді, як приїздив на Україну, працювати. Правда, таке згур- часникам виробити певний сві- а̂лаліі, зорганізувавши з себе при даю вам слово чести, що від коли я
був з вами? і топання потпоху йппо ате не топяі на основі розуміння v. ї'.азалійському Сельбудинкові куль- приїхав, то я ше не оминув одногоітовзння потроху йшло, але не тогляд на основі розуміння у TV|1H0.OCBiTHln nl3CCKlljj(l -вперед", у- числі?шоб не перечитав. 1 іевер ви

— Н». МИ_3 НИМ не ГОДИЛИСЯ, було вповні загальнознаного j краінського минулого. иажаєшз своїм обовязком пробуджу- коли я почав інтересуватися робітни-
Він по приїзді зголосився до та досвідченого керовника, я- На жаль, деиГому в учених -------------------------------------- юю пресою, відколи я почав чита-
К.П.(б.)У. і подав просьбу р Кий міг-би притягнути більше колах неясні потреби часу і в вище таких мірковань. В кож-!ТИ пролетарські книжки, вигоді я
прнняття ного в партію. Але число знавців та надати тако- справі виборів пп/>ф. М. Гру- ц0му разі таке затягнення ","'#ulon ло “ер**»""""», шо ми в
своїм приїздом і відїздом він му обєднанню широкі конкрет- шевського акаЧуиком це 3а"!справи, важної і потрібної,.та-|™оцилшяГ&іротШШПі^ду

надто відбилося. Перша думка KHIj бюрократизм в призна-
то на Україні вже був би, бо- не годилися з ним ще й тоді, | для певних наукових підпри- про. таке обрання і перші за- ,ІЄнню дня виборів, не лнчать
дай до певної міри, комунізм як він був при “Новій Добі". емств, дослідів в архівах, в ар- ходи до того були зроблені в так3ц авторітетній установі, як
здійснений. І — А як малася справа з Ю- хеольогічних розкопах та для: початку літа; але складання Академія Наук.

Треба признати, що деякі рком Мазуренком, який від- подібних студій потрібні були відозви про праці (а хто-ж з дле ця справа вже закінчена
доводи Дрогомнрецького бу- коловся від >капістів зі своі- кошти і для того, щоб їх отри- учених не знає його праць), j ТЄпер будемо чекати приїзду
ли близькі до правди, але так- ми прихильниками і вступив мати, часто треба було назва- 'зачитання цього та переве- иового академика і сподіва-
тики Укапістів зі слів Дрого- до К.П.(б.)У.? ти ймення відповідного керма-'дення виборів розтягнулися гнсь_ що 3 його приїздом по-
миріецького я не міг зрозумі- ! —От, от, маєте. Це-ж якраз нича. на цілий піврік! Говорили шириться робота Академії Ма
ти і здається, він сам її не ро- ВшіїшченкоЬого поля ягода.' Коли за це заходили розмо- навіть про особисті антипатії
зумів як слід. .1 він зовсім не відколовся від;ви, зараз же виникало питан- з боку деяких осіб, але ми ду-

— А -погляньте - говорив нас, але ми його виключили.! ня, кожу-ж з академиків, до- маємо, що колектив Академії

заходжу, 
гентна женщина, 
чицького, каже, що його не- П. 
ма ще з роботи, і тут-же до-

З 1 отрись ким привітом,
Отава» Онт.Д. Солонінко, А. Н. Барабан, 1. Га-

лепськії*, І" Кильбокич. П. Майчук, | Бувають часто серед нас ріжні по- 
K. Me і ричу к, Т. Волкогруб, М. Ко-I мндки, а це головно тому, що ми не 
вальчук; 3. Сивак, Павло Мельничук. уміємо коніро.іннити себе як слід.

Головна помилка між нами є та, коли 
М. Базалія, на Радянській Волині, приміром хтось з нас думає, що в то-

_________ варистві НІН робігґь все, а другі зо-
КСІМ нічого, шо без нею не було б 
навіть і товариства. Така одиниця

неписьмен-дае:
23 грудня 1923 р

НАДІСЛАНЕ. часто ставить себе непотрібно вище 
і других та при кожній нагоді страхає 
'Членство своєю резигнацією, хоч не- 
і раз ие занимае ніякого важного ста
новища. Дуже шкідливо відбиваеть-

Торонто, Онт.
При таких сприятливих умовинах

ни, але й на них самих. Раніш чи нЬ-

мали міси*' поодинокі "Я", а загальне 
NUI Але це буде аж тоді, коли 

кожний з нас подумає здорово над 
самим собою. Правда, є між нами 
одиниці здібні і 
більше від других, та ше до того 
Й зносять обиду від тих зарозуміль
ців, шо то виносяться з своїм особи
стим “я", але вони ие гніваються, бо 
знають, що їх труд оплатиться. За
платою їх буде те, як всі підемо за 
їхнім приміром.

тора години викладав перело
мною свої жалі та доказував, 
шо болщиевнки. хоч і комуні
сти, не придержуються комуні
стичної лінії. Крім того вони 
наробили масу помилок. А ко- 
ли-б були йшли за Укапістами, наробив нам клопоту, хоч ми „| завдання.

вони працюють

чи, що мною також читав я ріжних 
шмат, але вже мене ті капіталі
стичні підлизники не в силі переко-1 
мати, тому що я вже досить наслу- Фішер Ьреич, Май. -і Дорогі Това- 
хзвея їхніх байок і тих масненмсвх ] риші! Хоч я задовжив за 
слів в краю, на війні, аж поки не ви- рогу газету "Українські Робітничі ВІ- 
їхав до Канади. Як вони до тепер сти", але знаєте самі, як тяжко бідно- 
нічого не вдіяли, vTo вже хай розпро- і му фармеронн н цих часах. Тому да- 
щаються, бо наше селянство і робіт- ; ю покищо хоч $2.00 на -передплату, 
ництво д кожним днем стає на шлях а як поліпшаться обставини, то до- 
самоосвободження. Як та дрань ні-

Кобзаренко.

нашу до

плачу решту.ук. чого не скористала в той час, коли 
вела
заріз, де 40.000 синів укр. народу по-.

З тов. привітом,
С. Гірняк. 100 тисяч братів на і М. Смаль.наших

J-

т
—


